

苏宁易购主场2:1力克延边队,中超联赛取两连胜  
老队长陆博飞在中场休息时宣布退役

# 一陆上有你,怎么样也愿意 就算这辈子注定要和你分离

2:1! 昨晚,中超联赛第二轮,苏宁易购在主场艰难战胜升班马延边队,取得两连胜。当终场哨声吹响时,苏宁主帅佩特雷斯库振臂高呼,奥体中心又一次成为欢乐的海洋。

不过在赢球的喜悦里,苏宁球迷本场比赛也有一丝伤感——陪伴了江苏足球7年的老队长陆博飞,在中场休息时宣布退役。属于陆队的奥体中心也给了他最大的尊重,一声声呐喊,仿佛让他回到了那个在赛场上拼杀的年代。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

## 退役之后留队任职 祝你一“陆”顺风

当张学友的《一路上有你》在奥体上空响起时,当奥体中心所有球迷掏出手机打开闪光灯时,见证了江苏足球7年兴衰的老队长陆博飞,真的和赛场说再见了。

本周中,为江苏足球效力7年的定海神针——埃雷尔森告别江苏足球,500多名球迷冒雨送别心目中的英雄。昨晚,苏宁又迎来伤感时刻,同样为江苏效力7年之久的老队长陆博飞在中场休息时退役。仪式时间很短,但是氛围一点也不输给精彩的比赛。陆博飞和妻儿从球员通道走出来时,所有球迷都站起来齐声高喊:“陆博飞!陆博飞!”现场主持人也将这个仪式称为“江苏足球史上最伟大队长退役仪式”。

陆博飞走到中圈附近,在退役感言里说的最多的就是“谢谢”,“在江苏完成了运动员最后的7年时光,非常感谢为我准备的这场退役仪式。感谢父母的培养,老婆和家庭的支持,栽培过我的领导和教练,以及一起战斗的战友们,我将继续在俱乐部贡献我的力量。最后谢谢江苏和全国球迷对我的支持,谢谢你们!”

值得一提的是,虽然退役,但是陆博飞依然会在苏宁队内任职。从此,球场上少了一个拼杀的身影,球场下则多了一个为球队服务的老大哥。

## 江苏足球七年时光 感谢你一“陆”相伴

今年36岁的陆博飞,2009年2月转会来到江苏。147场比赛、16个进球,陆博飞把职业生涯最好的时光留在了江苏。

2014年,陆博飞带领球队在足协杯上拼杀,最终在距冠军只有几十秒钟时被绝杀。结束了那个赛季之后,陆博飞在接受媒体采访时就曾表示:“职业生涯非常想为江苏带来一座冠军奖杯,然后在江苏退役。”

7年时间过去了,陆队不再留有遗憾。这个出生在北京的爷们,在南京安了家,娶了江苏老婆,生了一个儿子。昨晚,陆队还宣布了一个好消息——妻子再次怀孕,陆队的第二个孩子也将在南京诞生。

昨晚,苏宁俱乐部总经理刘军送给陆博飞“9号球衣”的牌匾,陆队抱着儿子绕场一周,接受所有球迷的呐喊。这是属于陆队的奥体中心,这里将永远流传着属于9号的传奇。



陆博飞说再见



俱乐部赠送“9号球衣”的牌匾



球迷告别老队长

## ► 焦点

### 本土球员爆发,苏宁中超两连胜

2:1! 昨晚苏宁和延边队的比赛,进球的不是特谢拉,也不是拉米雷斯,而是两位本土小将张晓彬和李昂。

虽然两支球队身价相差不大(苏宁全队身价达到6448万欧元,位居中超第一;延边全队身价为478万欧元,位列中超榜末),但主帅佩特雷斯库并没有松懈,除了萨米尔顶替若,佩帅派出了全主力阵容,毕竟亚冠小组赛对阵越南平阳时,苏宁的身价是对方的26倍,最终却1:1被对手逼平。

熟悉苏宁的人都知道,他们拥有强力外援特谢拉和拉米雷斯,而这两人也是苏宁进球的保障。不过昨晚,苏宁本土球员彻底爆发,接连首发的小将张晓彬为苏宁首开纪录,在被延边队扳

平比分后,后防小将李昂在第71分钟为球队再次取得领先,苏宁最终2:1艰难战胜延边队,中超联赛取得两连胜,各项赛事已收获三连胜。

赛后在新闻发布会上,佩特雷斯库说:“这场比赛很艰难,但是通过大家的拼搏,我们最终取得了胜利。而且加上之前对阵全北现代和山东鲁能,我们已经获得三连胜,我对所有人表示感谢。”

佩帅还谈到了球队的防守,他似乎对裁判的点球判罚不太满意,“上半场我们的防守做得非常好,当然,在被判罚一个点球之后,大家的心理和注意力都受到了一定的影响。我想说的是,我们总是被判点球,但是我们还没有得到过一个点球。”说完这些之后,佩帅就起身离开了发布厅。

## CBA风云

### 总决赛首战,辽宁主场大胜四川

昨晚,2015—2016赛季CBA总决赛打响,辽宁队在主场103:89轻松击败四川队,这也是辽宁队6进总决赛以来,第一次取得开门红。值得一提的是,总决赛取得首场胜利的一方,夺冠几率高达75%。

四川队的成功靠三外援,

昨晚他们输得干脆也因为他们只有三外援,毕竟辽宁队阵容有深度,他们在第四节打出一波进攻高潮,将胜利轻松装进口袋。总决赛采用2—3—2赛制,第二战将于3月13日在辽宁队的主场继续进行。

现代快报记者 黄成宇

## 短消息

### “女孩足球节”吸引众多学生参与

近日,中国女足8年之后重返奥运赛场,借着中国女足的东风,昨天,江苏省青少年校园足球工作领导小组办公室和江苏省足球运动协会等机构,在南京市竹山小学举办了“女孩足球节”活动。

江苏女足人才辈出,为国家培养输送了张艳茹、马军、王丽思等一大批优秀的女足球员。据记者了解,参加本次活动

的小运动员都是来自竹山中学和竹山小学的学生,共有一百多人,她们中有的已经是江苏省优秀运动队集训队的球员,参加过第十八届省运会,有的是第一次接触足球的普通女孩。但是通过颠球等游戏和竞赛环节、省集训队小球员的亲身示范,参加活动的女孩们都深切地体会到了足球给她们带来的欢乐。现代快报记者 王卫